
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Al tejido muerto, grueso y seco, se le denomina: 
Seleccione una: 
 a. Friable 
 b. Esfacelo 
 c. Queloide 
 d. Escara   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Escara 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Consideramos crónica a una úlcera cutánea cuando: 
Seleccione una: 
 a. Tiene una evolución superior a 6 semanas   
 b. Tiene una evolución tórpida 
 c. Tiene una evolución superior a 6 días 
 d. Tiene una evolución superior a 6 meses 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Tiene una evolución superior a 6 semanas 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Cuando hablamos de apósitos que absorben el exudado de la herida mediante la acción de las 
partículas hidroabsorbentes y lo retienen incluso bajo compresión, manteniendo el lecho de 
la ulcera húmedo pero sin macerar la piel perilesional nos referimos a: 
Seleccione una: 
 a. Alginatos 
 b. Hidrogeles 
 c. Hidrocoloides 
 d. Espumas de poliuretano   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Espumas de poliuretano 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Dolor intenso, palidez, frialdad, parestesias, ausencia de pulsos pedios y claudicación 
intermitente, son signos y síntomas de: 
Seleccione una: 
 a. Las opciones a y b son correctas 
 b. Opción a: Arteriosclerosis en miembros inferiores   
 c. Opción b: Insuficiencia venosa crónica 
 d. Opción c: Insuficiencia venosa 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Opción a: Arteriosclerosis en miembros inferiores 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



El único producto que es capaz de acelerar el proceso de cicatrización es: 
Seleccione una: 
 a. La elastina 
 b. El colágeno   
 c. La fibrina 
 d. La silicona 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El colágeno 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
El dolor que se produce por la estimulación de los receptores del dolor, y que responde muy 
bien al tratamiento analgésico: 
Seleccione una: 
 a. Opción a: Se denomina neuropático 
 b. Las opciones b y c son correctas   
 c. Opción c: Puede ser somático o visceral 
 d. Opción b: Se denomina nociceptivo 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las opciones b y c son correctas 
Pregunta 7 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
El monofilamento de Semmes Weisntein 5.07-10 g es un filamento de nylon unido a un mango: 
Seleccione una: 
 a. El monofilamento se aplica en la superficie plantar, en la falange distal del primer dedo, y 
en la cabeza del primer y quinto metatarsiano 
 b. Al aplicarlo sobre la piel y doblarse aplica una presión constante de 5.070 g 
independientemente de la fuerza que se ejerza   
 c. Si el paciente detecta 4/4 se considera un pie normal 
 d. Sirve para medir la sensibilidad profunda 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El monofilamento se aplica en la superficie plantar, en la falange 
distal del primer dedo, y en la cabeza del primer y quinto metatarsiano 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
En el diagnóstico diferencial de una descamación, hay que tener en cuenta 
Seleccione una: 
 a. Opción a: Restos de hidrogeles secos con el tiempo 
 b. Ninguna de las opciones es correcta. 
 c. Opción b: Restos de capas corneas acumulativas después de un vendaje o enyesamiento 
 d. Las opciones a y b son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las opciones a y b son correctas. 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
En una úlcera venosa crónica, no suele estar presente el siguiente signo: 
Seleccione una: 
 a. Atrofia blanca 
 b. Dermatitis ocre 



 c. Hiperpigmentación 
 d. Ausencia de pulsos   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ausencia de pulsos 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
La cantidad y las características de los microorganismos presentes en una herida dependen 
de: 
Seleccione una: 
 a. Opciones b: Factores del huésped, como la perfusión de los tejidos 
 b. Las opciones a y b son correctas.   
 c. Ninguna de las opciones es correcta. 
 d. Opciones a: Factores de la herida, como tamaño o profundidad 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las opciones a y b son correctas. 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
La causa fundamental de la maceración radica en una excesiva cantidad de: 
Seleccione una: 
 a. Todas son correctas   
 b. Sudor, orina o heces 
 c. Líquido que entra en contacto con la piel 
 d. Exudado 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
La fuerza de cizallamiento tiene un papel en la etiología de las úlceras: 
Seleccione una: 
 a. Por presión   
 b. Arteriales 
 c. Tumorales 
 d. Todas son correctas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Por presión 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Las glándulas ecrinas: 
Seleccione una: 
 a. Es regulada por el sistema nervioso autónomo 
 b. Segregan una solución hipotónica, un sudor acuoso que es vertido directamente a la piel 
produciendo enfriamiento por evaporación   
 c. Segregan una sustancia viscosa que es la causante del olor corporal. 
 d. Se encuentran en las axilas, areolas mamarias 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Segregan una solución hipotónica, un sudor acuoso que es vertido 
directamente a la piel produciendo enfriamiento por evaporación 
Pregunta 14 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Las glándulas sebáceas, (señale la incorrecta): 
Seleccione una: 
 a. Estas glándulas desembocan en la parte superior del folículo piloso justo por encima del 
músculo erector del pelo. 
 b. Segregan sebo, regulado por un mecanismo hormonal. 
 c. Se distribuyen por las palmas de las manos y las plantas de los pies   
 d. El sebo ayuda a la lubricación de la piel, impermeabiliza el cuero cabelludo y la piel y 
favorece la absorción de sustancias liposolubles en la dermis 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Se distribuyen por las palmas de las manos y las plantas de los pies 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Los apósitos hidrocoloides están indicados en: 
Seleccione una: 
 a. UPP grado II a IV y ulceras vasculares sin signos de infección con exudado de leve a 
moderado   
 b. UPP grado II a IV y ulceras vasculares con signos de infección con exudado de leve a 
moderado 
 c. UPP grado I a IV con signos de infección por su capacidad bactericida 
 d. UPP de grado II a IV con exudado moderado o abundante 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: UPP grado II a IV y ulceras vasculares sin signos de infección con 
exudado de leve a moderado 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Los pacientes con UPP, pueden llegar a perder al día a través del exudado: 
Seleccione una: 
 a. De 90-100g   
 b. De 70-80mg 
 c. De 80-90mg 
 d. De 9-10g 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: De 90-100g 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Mantener el lecho de la ulcera en unas condiciones de humedad, temperatura y de tensión de 
oxigeno que favorecen el proceso de cicatrización; es un objetivo de: 
Seleccione una: 
 a. El desbridamiento quirúrgico 
 b. La cura húmeda   
 c. La cura seca 
 d. La terapia compresiva 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La cura húmeda 
Pregunta 18 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 



 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Para el realizar el diagnostico de infección de las ulceras cutáneas crónicas, tal y como 
recomienda la Sociedad Española de Enfermedades Infecciosas y Microbiológicas: 
Seleccione una: 
 a. Ninguna es correcta   
 b. Tenemos que basarnos fundamentalmente en la clínica 
 c. Debemos realizar una biopsia cutánea a todas las heridas 
 d. Debemos realizar un cultivo a todas las heridas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Tenemos que basarnos fundamentalmente en la clínica 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Qué factor no interviene en la función reguladora de la temperatura de la piel: 
Seleccione una: 
 a. Las glándulas sudoríparas 
 b. El pH ácido del sebo   
 c. la circulación cutánea de la dermis 
 d. El hipotálamo 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El pH ácido del sebo 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Señale cuál de las siguientes no es una técnica indicada para el diagnóstico microbiológico de 
una úlcera: 
Seleccione una: 
 a. Frotis percutáneo   
 b. Aspiración percutánea 
 c. Frotis mediante torunda 
 d. Biopsia tisular. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Frotis percutáneo 
Pregunta 21 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Señale cuál de los siguientes signos no es un signo secundario de infección: 
Seleccione una: 
 a. Retraso de la cicatrización 
 b. Mal olor 
 c. Presencia de exudado   
 d. Tejido de granulación friable 
 e. Consistencia anormal del tejido 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Presencia de exudado 
Pregunta 22 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Señale la respuesta incorrecta en relación a los apósitos: 
Seleccione una: 
 a. Lo más importante en el tratamiento de las ulceras venosas es la terapia compresiva 



 b. Los hidrocoloides presentan una tasa de curación mayor en las ulceras por presión. 
 c. Los hidrogeles aumentan la curación de las ulceras del pie diabético. 
 d. Existe una evidencia científica clara que demuestra la superioridad de todos los apósitos 
de cura húmeda de nueva generación frente a los métodos tradicionales de cura húmeda.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Existe una evidencia científica clara que demuestra la superioridad 
de todos los apósitos de cura húmeda de nueva generación frente a los métodos tradicionales 
de cura húmeda. 
Pregunta 23 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Señale una característica de la pasta de óxido de zinc: 
Seleccione una: 
 a. Tiene en su composición alcohol isopropílico, propilenglicol, fragancias, etc. por lo que no 
se debe utilizar en la piel perilesional. 
 b. Debe retirarse con aceite y no con agua   
 c. Es un producto muy citotóxico, irritante y doloroso, ya que tiene alcohol en su 
composición. 
 d. Está limitado a las enfermedades de la piel y siempre debe estar indicado por el médico 
de familia o el especialista 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Debe retirarse con aceite y no con agua 
Pregunta 24 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Señale una falsa contraindicación de la terapia compresiva: 
Seleccione una: 
 a. Trombosis venosa profunda. 
 b. Insuficiencia cardiaca congestiva severa. 
 c. En los tratamientos esclerosantes.   
 d. Ulceras tumorales. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: En los tratamientos esclerosantes. 
Pregunta 25 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Sibbald y Merlín han establecido una clasificación de la maceración por colores: 
Seleccione una: 
 a. Amarilla, blanca y rosa 
 b. Roja, blanca y azulada   
 c. Roja, blanca y verdosa 
 d. Azul, blanca y verde 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Roja, blanca y azulada 
Pregunta 26 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Son factores que afectan negativamente a la cicatrización de una herida: 
Seleccione una: 
 a. Edad avanzada, las coagulopatías y la obesidad 
 b. Hipoproteinemia y la malnutrición 
 c. Déficit de vitamina A, C, K y la ingesta de esteroides 



 d. Todas son correctas   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 27 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Un enrojecimiento de la piel, el cual puede ser difuso o circunscrito a una zona concreta, que 
puede desaparecer a la presión o no, dependiendo de su causa y que está provocado por la 
congestión de los capilares subyacentes, es: 
Seleccione una: 
 a. Un hematoma 
 b. Un edema 
 c. Una excoriación 
 d. Un eritema   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Un eritema 
Pregunta 28 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Una úlcera arterial: 
Seleccione una: 
 a. B. Es una úlcera vascular 
 b. C. Es una úlcera neuropática 
 c. A y B son correctas   
 d. A. Es una úlcera crónica 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y B son correctas 
Pregunta 29 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Una disminución de la sensibilidad motora y sensitiva a nivel del sistema nervioso autónomo 
es una característica de: 
Seleccione una: 
 a. Pie isquémico 
 b. Pie neuropático   
 c. Las UPP 
 d. Pie metabólico 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Pie neuropático 
Pregunta 30 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 
Una piel perilesional macerada: (Señale la opción incorrecta) 
Seleccione una: 
 a. Produce disconfort 
 b. Puede provocar mal olor y dolor 
 c. Siempre es el resultado de una cura húmeda   
 d. Pierde su función barrera 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Siempre es el resultado de una cura húmeda 
 


